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 ط ــي ـوســـال

 

  يطررج عةعينررل  ييعرر ا وسيطرريج سعةعينررل عرره وسلررية ارري وسليعررل وس رر

هررت  عررتن يت ني  يت،سيررتن ن  نيهررت  ةررل وسليعررل وس رري  ي   عرر  عرره وسلررية  

يي عرر،  نوسلررية ونك رر  عيهررتسعرر   عطررتييت  يكرريه نرر   وسلررية ونعرر   عيهررت

 ي:يي ة حطت ه كعت ية Mdسه  تس ع،  

 (Un Grouped Data)حتسل وس يتيتت غي  وسع ي ل  -1

 يرر ة    يررم اررية وسعةعينررل    ي ررت   عررتن يت  ني  يت،سيررت  ييكرريه وسيطرريج

حيرري يطرر ت ت    يررم وسيطرريج  نوسيطررج  عتعررت    لررف  رريارري وسليعررل وس رري 

 عه وسعلاال وس تسيل:

𝑛 + 1

2
 

  إهت  ي( ،ية n(    يت ن نعت إذو كته ن   وسلية )nن   وسلية )حيي إذو كته 

 يه وسيطجي يه اي ايعل وسيطيج سةعةعينل. سةليع  وسحطت يوسيطج 

 

 الأول:  مثالال

ي   ي هت  ن  12،5ن 47ن 15ن  7ن 50ن 13إذو كتيت اية وسعةعينل اي: 

 .   ي ت   عتن يت  ني  يت،سيت  

 

 

 

بحث العلميـــــــــعالي والــــــم الــــــتعليــــــــوزارة ال  

العلوم الإدارية ة ـيكل /امعة المستقبلــــــــــج  

ـــــة الأولى ـــال/ المــــــــــرحلــــــــ  قســـــــــم إدارة الأعمــــــ

خامسة ال المحاضرة /الإحصاء   

 م.م ترفه مكي بدري 
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 وسحل: 

 : عتن يت  ي ت   يم وسلية   

 12،7،5ن 13ن 15ن 5047

 : يت،سيتيم وسلية    ي يت    

 50ن 47ن  15-13ن 12ن 7ن 5

( ياي وسليعل وس ي يط لهت ن   عه وسلية 13ية  نه وسيطيج اي وسليعل )

لع  ايت  يييةيهت ن   عه وسلية اي يفس وسع   ني  إعكتييت وط ت وةه ي

 . جي   يم وسيط

  يكيه: كيه ن   وسلية    يت ييني عت 

 

    يم وسيطيج =  
𝑛 + 1 

2
 

 : يايت  كيه 

  
7+1 

2
 =4 

 . 4عل ن  ععيته نه وسيطيج يحعل    يم وسلي

 

 المثال الثاني: 

 عت اي وسيطيج سلأن و  

 30ن 65ن  15ن 42ن 12ن 20
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 وسحل:

إه ن   وس يتيتت  ي اذه وسحتسل ،يةي ي ع     ي هت  عتن يت ني  يت،سيت 

 : ح  ع

 65ن 42ن 30ن 20ن  15ن 12:  عتن يت  

 12ن 15ن 20ن 30ن 42ن 65 يت،سيت : 

 ف يطجيه ياعت وسع  وه وسثتسي يوس و يايت ية  نه وسيطيج يعثل وسع  يه وس

 =   إذه طيكيه وسيطيج  ن(30ن 20)
20 + 30 

2
= 25 

 

 وسع ي ل  تط ت وة وسج يلل وسحطت يل: وسيطيج  ي حتسل وس يتيتت  -2

 ثتل:  ع

وس ك و  وسع ةعف  ن   وسععتل  ئتت ولاةي 
 وسعتن  

60 5 5 
70 15 20 

80 20 40 
90 30 70 

100 15 85 

110 10 95 
120 5 100 

  100 يع عوسعة 
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  ل ولا يل: ي   يم وسيطيج  تسع ي ة وط ت وت

100

2
  

𝑓𝑖

2
  = 

= 50 

  كيه ايعل وسيطيج كعت يةي:  

Fe=90+
50−40

70−40
 *10 

= 90+3.3 = 93.3 

 

 


